
* کادر فنی تیم فوتبال امید ایران اسامی ۲۸ بازیکن را برای حضور در 
اردوی تیم ملی مشخص کرد که به این شرح است: ادیب زارعی، میلاد کر، 
عرفان درویش‌عالی، محمد گندمی، علیرضا همایی‌فرد، سهیل صحرایی و 
فرزین معامله‌گری، سعید سحرخیزان، اسماعیل قلی‌زاده، ابوالفضل زمانی، 
کسری طاهری، آرمین عباسی، افشین صادقی، محمد امین حزباوی، یوسف 
مزرعه، قاسم لطیفی، ابوالفضل کوهی، پوریا لطیفی‌فر، پوریا شهرآبادی، مسعود 
محبی، مهدی گودرزی، ماهان صادقی، مهدی جعفری، سیدمهدی مهدوی، 
عباس کهریزی، یاسین جرجانی، نیما اندرز و رضا غندی پور. اردوی تیرماه 
ملی‌پوشان زیر ۲۳ سال فوتبال ایران از ششم تا پانزدهم در مرکز ملی برگزار 
می‌شود. بازیکنان دعوت شده بایستی صبح شنبه خود را به کادر اجرائی و 

فنی تیم امید معرفی کنند.

خواندنی از ورزش 

یادبود سردار شهید حسن محقق

نام‌آور آسمان، گمنام زمین
در قاموس مردان حق، آنان که در زمین 
گمنام‌ترند، در آسمان‌ها شهره و نام‌آورترند. سردار 
شهید حسن محقق، جانشین سازمان اطلاعات 
سپاه پاسداران، از تبار همین فرماندهان بی‌ادعا 
و پنهان‌آئین بود. او که مسیر مجاهدت را در سال 
۱۳۶۰ از میدان‌های پرمخاطره آبادان و خرمشهر و 
در کنار بچه‌های فداییان اسام آغاز کرد، بیش از 

چهار دهه از عمر خود را وقف پاسداری از حریم ولایت و امنیت ایران اسلامی نمود. 
سردار محقق بارها تا مرز شهادت پیش رفت؛ در اواخر بهار ۱۳۶۷، بمباران جبهه، 
یک پای او را گرفت و پای دیگرش را به عفونتی همیشگی و ممتد دچار ساخت. او 
را که در شمار شهدا به سردخانه سپرده بودند، به اذن الهی دوباره به دنیا برگشت تا 
۳۷ سال دیگر با بدنی رنجور و جانباز، سربازی کند. او صبورانه داغ برادر شهیدش، 
محمدسعید، را به دوش کشید که پیکرش ۳۳ سال در رمل‌های فکه مهمان خاک 
بود. این فرمانده تیزبینِ اشراف اطلاعاتی، نمونه بارز رأفت اسلامی و گره‌گشایی با 
الهام از آیات الهی بود؛ آن‌گونه که با تفأل به قرآن، بسیجیِ تواب را راهی عملیات کرد 
و او نخستین شهید گردان شد. روح قدسی و پیوند عمیق او با کلام‌الله، سال‌ها بعد 
تبلور یافت؛ آنجا که نام تاریخ‌سازترین عملیات‌های پهپادی و موشکی سپاه علیه رژیم 
صهیونیستی، یعنی »وعده صادق«، با الهام از تفأل او به قرآن بر تارک تاریخ درخشان 
شد. سرانجام در ۲۵ خرداد ۱۴۰۴، در جریان جنگ ۱۲ روزه و بمباران ساختمانی 
در تهران، این مجاهد بی‌تکلف به آرزوی دیرین خود رسید تا پاداش سال‌ها سربازی 

گمنام را با شکوه شهادت دریافت کند. یادش گرامی باد.

حدیث دشت عشق

ورزشی 

سرویس ورزشی- 
تیم ملی فوتبال ایران که نخستین دیدار خود در 
جام جهانی را با تساوی برابر نیوزیلند به پایان برده بود، 
 در دومین دیدار پیش‌بینی‌ها را برهم زد و با نمایشی 

قابل قبول به یک تساوی ارزشمند دست یافت.
دیدار تیم‌های ملی فوتبال ایران و بلژیک از گروه G بیست 
و سومین دوره رقابت‌های جام جهانی از ساعت ۲۲:۳۰ دقیقه 
یکشنبه ۳۱ خرداد به قضاوت »داریو هررا« از آرژانتین در ورزشگاه 
سوفی شهر لس‌آنجلس برگزار شد که در پایان دو تیم به تساوی 
بدون گل دست یافتند. ملی‌پوشان کشورمان در حالی دومین 
دیدار خود برابر بلژیک را برگزار کردند که در نخستین بازی برابر 
نیوزیلند به تساوی دو به دو رسیدند و با گرفتن یک امتیاز از 
بلژیک حالا باید در انتظار آخرین دیدار خود با مصر باشند تا 

تکلیف تیم‌های صعود‌کننده از این گروه مشخص شود.
 تیم ملی فوتبال ایران در این بازی با ترکیب علیرضا 
بیرانوند، صالح حردانی)۴۶ علیرضا جهانبخش(، محمد 
حسین کنعانی‌زادگان، شجاع خلیل‌زاده، علی نعمتی، سعید 
عزت‌اللهی)کارت زرد- ۸۵ امیرحسین حسین‌زاده(، احسان 
حاج‌صفی)۶۵ میلاد محمدی(، رامین رضاییان، سامان قدوس)۷۸ 
شهریار مغانلو(، محمد محبی)۶۵ مهدی ترابی( و مهدی طارمی به 
میدان رفت. ترکیب ایران نسبت به بازی گذشته مقابل نیوزیلند، 3 
تغییر داشت و حسین کنعانی، صالح حردانی و احسان حاج‌صفی 
از ابتدا بازی می‌کنند و جانشین میلاد محمدی، آریا یوسفی و 
شهریار مغانلو شدند. مهم‌ترین اتفاق نیمه اول گل زیبا و تمرین 
شده مهدی طارمی از روی ضربه کاشته بود که توسط داور آفساید 
اعلام شد. در نیمه دوم هم مهدی طارمی بعد از اینکه توپ توسط 
مدافع بلژیکی لو رفت، می‌توانست با تیبو کورتوا تک به تک شود 
اما ناتان انگوی با خطا روی مهاجم ایران مانع از آن شد و با کارت 

قرمز، تیمش را 10 نفره کرد.
ستاره بی‌چون و چرایی این بازی علیرضا بیرانوند بود که با 
عملکرد درخشان خود توانست دروازه ایران را بسته نگه دارد و به 

عنوان بهترین بازیکن زمین هم معرفی شود. در دیگر بازی این 
گروه تیم مصر موفق شد نیوزلند را با نتیجه سه بر یک شکست 
دهد. با این نتیجه مصر با ۴ امتیاز در صدر جدول رده‌بندی قرار 
گرفت. ایران و باژیک با ۲ امتیاز به رده‌های دوم و سوم ایستادند و 

نیوزلند هم با یک امتیاز قعرنشین گروه شد.
غیرت بازیکنان و تماشاگران ایرانی

تیم ملی فوتبال ایران در قلب آمریکا، مقابل یکی از ۱۰ تیم برتر 
جهان، نمایشی از غیرت، تعصب و همبستگی ملی را به نمایش 
گذاشت. بازیکنان ایران با جنگندگی و تلاش مثال‌‌زدنی در زمین 
و هواداران پرشور ایرانی با حمایت بی‌‌وقفه خود روی سکوها، نشان 
دادند که نام ایران در هر نقطه‌‌ای از جهان با افتخار و سربلندی 
همراه است. تساوی ارزشمند برابر بلژیک تنها یک نتیجه فوتبالی 
نبود؛ بلکه نمادی از اراده، اتحاد، ایستادگی و غیرت ایرانی بود که 

تحسین کارشناسان و علاقه‌مندان فوتبال را برانگیخت.

قلعه‌نویی: می‌توانستیم بلژیک را شکست دهیم
امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی در پایان این بازی به 
خبرنگاران گفت: قبل از اینکه سؤالی را جواب بدهم می‌خواهم به 
۶ ماه قبل برگردم. ما در شرایط جنگی بودیم و برای برگزاری بازی 
فیفادی حدود ۴۰ ساعت با اتوبوس رفتیم تا یک مسابقه انجام 
دهیم. لیگ ما هم تعطیل بود و بحث‌های مرتبط با ویزا را همه 
می‌دانند. خیلی از تیم‌ها بازی‌های دوستانه با ما را کنسل کردند تا 
فکر کنم با بدترین شرایط ممکن وارد جام جهانی شویم. سرمربی 
تیم ملی ایران درخصوص دیدار با بلژیک تاکید کرد: بازی بسیار 
زیبا مقابل تیم دهم دنیا که بازیکنان و سرمربی بسیار بزرگی دارد 
انجام دادیم. هم ما می‌توانستیم برنده باشیم هم آنها. او یادآور شد: 
از تمام بازیکنانم بخصوص علیرضا بیرانوند تشکر ویژه می‌کنم که 
روز خیلی خوبش بود. ما شانس بردن داشتیم و سه موقعیت گل 
داشتیم اما آقای کورتوا خیلی خوب و استثنایی موقعیت‌های گل 

ما را مهار کرد. قلعه‌نویی با اشاره به سفر تیم ملی تنها ۱۶ ساعت 
قبل از مسابقه گفت: کار بسیار بزرگی انجام دادند که آیندگان 
به بزرگی بازیکنان این تیم اشاره خواهند کرد. تمام تعویض‌های 
ما رو به جلو بود و دنبال این بودیم که با ۱۰ نفره شدن حریف، 
سه امتیاز کامل را بگیریم اما هیچ یک از تعویض‌ها جواب نداد و 
شانس هم آوردیم بازی را واگذار نکردیم. قلعه‌نویی با اشاره به 
کارشکنی‌های آمریکا در میزبانی گفت: یقینا پروازهای تیم ملی 
خیلی تاثیرگذار است. بحث اصلی من موضوع ویزا بود که دیر 
دادند و نتوانستیم بحث سازگاری را به خوبی انجام دهیم. کمپ 
محل تمرین را دو بار تغییر دادند. یک بار مکانی را انتخاب کردیم 
و آنجا را به تیم ملی ایران ندادند. چند روز مانده به مسابقات هم 
کمپ دیگری را هم که انتخاب کردیم، آنها عوض کردند. باز هم 
از ملت خوب مکزیک و دولت این کشور و تیخوانا تشکر می‌کنم. 

قطعا این پروازها روی مسائل فنی تیم تصمیم‌گذار است.
بررسی شرایط صعود ایران

براساس جدول رده‌بندی این گروه، مصری‌ها با یک پیروزی و 
یک تساوی در صدر قرار دارند و از بیشترین شانس برای صعود به 
مرحله بعد برخوردارند. یاران محمد صلاح در صورت پیروزی برابر 
ایران ۷ امتیازی خواهند شد و به عنوان تیم اول راهی مرحله بعد 
خواهند شد.‌ مصری‌ها حتی با تساوی برابر ایران هم صعود خود را 
قطعی خواهند کرد اما در صورتی که در دیدار آخر خود شکست 
بخورند باید منتظر نتیجه دیدار تیم‌های بلژیک و نیوزیلند باشند.

اما تیم ملی فوتبال ایران که با ۲ امتیاز از دو بازی در رده 
دوم قرار دارد، برای بالا بردن شانس صعود خود نیازمند گرفتن 
امتیاز از مصر است. شاگردان امیر قلعه‌نویی در صورت پیروزی 
برابر مصر صعودشان را قطعی خواهند کرد و برای نخستین بار 
به مرحله بعدی جام جهانی صعود خواهند کرد. تساوی در دیدار 
برابر مصر کار ایران را کمی پیچیده خواهد کرد چرا که پیروزی 
بلژیک برابر نیوزیلند محتمل است و در این صورت مصر و بلژیک 
به عنوان تیم‌های اول و دوم راهی مرحله بعد خواهند شد و ایران 

باید منتظر نتایج تیم‌های برتر سوم گروه‌های دیگر باشد.

تساوی ارزشمند تیم ملی فوتبال ایران مقابل بلژیک با درخشش بیرانوند

غیرت  تماشاگران و بازیکنان ایرانی در قلب آمریکا
امیدواری به صعود در جام‌جهانی بیشتر از قبل شد

تیم ملی کشتی ساحلی با کسب ۲ مدال طلا و ۲ 
نقره قهرمان مرحله سوم مسابقات سری جهانی شد.

تیم ملی کشتی ساحلی ایران با کسب ۲ مدال طلا و ۲ 
مدال نقره عنوان قهرمانی مرحله سوم مسابقات سری جهانی 
در کشور گرجستان را کسب کرد. مرحله سوم مسابقات 
سری جهانی کشتی ساحلی روزهای ۳۰ و ۳۱ خردادماه 
در شهر باتومی کشور گرجستان برگزار شد که در پایان این 

مسابقات تیم ایران به‌عنوان قهرمانی دست یافت. 
اسامی نفرات مدال‌آور و رده‌بندی تیمی این مسابقات 
به این شرح است:۷۰ کیلوگرم: علی اکبر زرودی )طلا(، 
۸۰ کیلوگرم: علی غلامی )نقره(، ۹۰ کیلوگرم: امیرحسین 
کاووسی )نقره(، +۹۰ کیلوگرم: سید امیررضا صحرایی محلی 
)طلا(. رده‌بندی تیمی: ۱- ایران ۹۰ امتیاز ۲- گرجستان 
۷۰ امتیاز ۳- آذربایجان ۵۵ امتیاز ۴- اوکراین ۴۹ امتیاز 

۵- فرانسه ۲۳ امتیاز.

قهرمانی کشتی ساحلی 
در مسابقات رنکینگ جهانی  مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی درباره آخرین مراحل بازسازی و بهره‌برداری ورزشگاه آزادی توضیح داد.

سید محمدعلی ثابت قدم در جمع خبرنگاران درخصوص آخرین شرایط بازسازی ورزشگاه آزادی گفت: قابلیت این را داشتیم که در پایان سال 1404، پروژه را به لحاظ رخِ 
کار به موقعیت خوبی برسانیم اما به دلیل جنگ نتوانستیم در نقطه زمانی خودش کار را تمام کنیم. ان‌شاءالله بتوانیم کار را به لحاظ رخِ کار تا هفته آینده به انتها برسانیم. پایه‌های 
پروژکتورهای ال‌ای‌دی در 2 مورد نصب شده و در 2 مورد دیگر هم تا 2 هفته دیگر نصب می‌شود. کار صندلی‌ها تا 10 روز آینده به پایان می‌رسد و عملیات اجرائی چمن هم شروع 
شده است. ان‌شاءالله بتوانیم چمن را برای بهره‌برداری در فصل آینده آماده کنیم. کاشت چمن تا شروع لیگ تمام می‌شود و برای اینکه برای بهره‌برداری بهتر به مشکل نخوریم و 

مواردی که در چمن تبریز به وجود آمد را نداشته باشیم، شاید یکی دو بازی عقب و جلو شود ولی سعی می‌کنیم به اوایل لیگ برسانیم.

ثابت‌قدم: سعی می‌کنیم ورزشگاه آزادی را به اوایل لیگ برسانیم

تیم ملی والیبال ایران در نخستین دیدار خود در هفته دوم لیگ ملت‌ها به مصاف فرانسه می‌رود، تیمی که در دو دوره متوالی المپیک ۲۰۲۰ و ۲۰۲۴ موفق به 
کسب مدال طلا و مقام قهرمانی شده است.

هفته دوم لیگ ملت‌ها از سوم تا هفتم تیرماه در شهرهای اورلئان )فرانسه(، گلیویسه )لهستان( و لوبلیانا )اسلوونی( پیگیری می‌شود و تیم ملی والیبال ایران از ساعت ۲۲ روز 
چهارشنبه سوم تیرماه در پنجمین دیدار خود در مرحله مقدماتی این رقابت‌ها به مصاف فرانسه می‌رود، تیمی که ملی‌پوشان کشورمان تاکنون در لیگ ملت‌ها موفق به شکست آن 
نشده‌اند.  تیم ملی والیبال فرانسه سابقه ۶ بار حضور در رقابت‌های المپیک را دارد و فرانسوی‌ها در المپیک ۲۰۲۰ توکیو و ۲۰۲۴ پاریس موفق به کسب مدال طلای این رقابت‌ها 
شدند.  تیم ملی والیبال فرانسه در هفته نخست لیگ ملت‌ها عملکرد درخشانی نداشت و با یک برد و دو امتیاز یک پله پایین‌تر از ایران در جایگاه شانزدهم جدول قرار گرفت و 

شاگردان روبرتو پیاتزا با یک برد و چهار امتیاز در رتبه پانزدهم هستند. 

تقابل والیبال ایران و فرانسه در هفته دوم لیگ ملت‌ها

  اهتزاز پرچم یا حسین)ع( و گرامیداشت یاد شهدای لامرد
ناو دنا و میناب در بازی ایران- بلژیک

تیم ملی فوتبال ایران در دومین دیدار خود در مرحله گروهی 
جام جهانی 2026 در ورزشگاه سوفای شهر لس‌آنجلس به 
مصاف بلژیک رفت و به یک تساوی ارزشمند دست یافت. در 
این بازی تماشاگران ایرانی که روی سکوها حضور داشتند، 
با اهتزار پرچم یا حسین )ع( و نوشته‌هایی روی پیراهن و 
پارچه، یاد شهدای لامرد، میناب و ناو دنا که در جنگ تحمیلی 

سوم به شهادت رسیدند را گرامی داشتند.

 عکس نوشت

صفحه ۵
سه‌شنبه ۲ تیر ۱۴۰۵

۸ محرم 1448 - شماره ۲۴۱۷۱  

آگهی فقدان سند مالکیت
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ خانه مشتمل بر مغازه بمساحت ۱۷۰.۲۴ 
متر مربع به پلاک ۳۳۶۶۲ فرعی یک اصلی تاکستان بخش قزوین ذیل دفتر 
الکترونیک بشماره ۱۳۹۸۲۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۸۸۴ سند مالکیت بنام آقای محمد 
مهدی طاهرخانی بشماره مسلسل ۶۷۴۰۵۰ صادر و تسلیم گردیده است 
سپس نامبرده با ارائه دو برگ فرم شهادت شهود مدعی فقدان سند مالکیت 
به علت جابه‌جایی منزل مفقود گردیده است و تقاضای صدور سند مالکیت 
المثنی را نموده است علیهذا مراتب به استناد ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت 
اعلام میدارد تا چنانچه نسبت به ملک مذکور حق و ادعایی دارد یا مدعی وجود 
سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز می‌تواند 
با ارائه مدارک و یا اصل سند مالکیت اعتراض خود را به این اداره تسلیم نماید 
در غیر این‌صورت پس از گذشت مهلت مقرر مطابق مقررات ثبت به صدور سند 
مالکیت المثنى وتسلیم آن به مالک اقدام می‌گردد. شناسه اگهی )2213005(

تاریخ انتشار: ۲ /۱۴۰۵/۴
مسعود رحمانی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک تاکستان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شمار ۱۴۰۵۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۱۴۹۳ هیئت اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک تاکستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید طاهرخانی 
فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه ۲۵۴۶۱ صادره از در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۷۴۶۲ متر مربع به پلاک ۷۰۷۲ فرعی از ۱ اصلی تاکستان بخش 
۸ قزوین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ‌، رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.)شناسه آگهی: ۲۲۱۲۳۵۷(
تاریخ انتشار نوبت اول: ۲ /۱۴۰۵/۴                     تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۷ /۱۴۰۵/۴
مسعود رحمانی - رئیس ثبت اسناد و املاک تاکستان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460326002025409 هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودرآهنگ 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیرعلی مهدی فرزند آقابگ بشماره شناسنامه 427 
صادره از کبودرآهنگ در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 83410/94 متر مربع پلاک 242 
اصلی واقع در روستای سردارآباد خریداری از مالک رسمی آقای خداوردی کریمی محرزگردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید‌، ظرف مدت 
یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض‌، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 م الف: 2412
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/19                              تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/2
داود غفرانی دلاور 
 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کبودرآهنگ 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 253- 262- 140460326002022271 هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کبودرآهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرهاد بیاتی فرزند قدیمعلی بشماره 
شناسنامه 2349 صادره از کبودرآهنگ در سه قطعه زمین مزروعی به مساحت 11275/92 
و 4238/70 و 4669/14 متر مربع پلاک 230 اصلی واقع در روستای بابان مزرعه کوروش 
خریداری از مالک رسمی آقای ابوالقاسم جباری محرزگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید‌، ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض‌، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
م الف: 2414

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/19                              تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/2
داود غفرانی دلاور 
 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کبودرآهنگ 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 2851 و 140560326002002850 هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کبودرآهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان علی وثیقی زیوری فرزند برجعلی بشماره 
شناسنامه 3365 و علی نوری فرزند نقی به شماره شناسنامه 3652 در یک واحد مرغداری 
در حال ساخت به مساحت 7090/19 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلاک 235/3/4 اصلی 
واقع در روستای داق داق آباد – مزرعه تجرک خریداری از مالک رسمی آقای ابوالقاسم جباری 
محرزگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید‌، ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض‌، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
 م الف: 2952

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/19                             تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/2
داود غفرانی دلاور 
 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کبودرآهنگ 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 14056032600203722 هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودرآهنگ 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی نوری فرزند نقی به شماره شناسنامه 3652 در یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 4642/34 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلاک 235/3/4 اصلی 
واقع در روستای داق داق آباد – مزرعه تجرک خریداری از مالک رسمی خانم بهمنی محرزگردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید‌، ظرف مدت 
یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض‌، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

م الف: 2954
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/19                             تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/2
داود غفرانی دلاور 
 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کبودرآهنگ 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 -  ۱۴۰۵۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۳۴۶ و   ۱۴۰۵۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۰۳۴۷ شماره  رای  برابر   
۱۴۰۵/۰۱/۳۱هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تاکستان تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی خانم سارا طاهرخانی فرزند ابوالفضل بشماره شناسنامه ۲۲۵۳۱ 
صادره از تاکستان در عرصه ششدانگ دو قطعه باغ  خشکیده و فاقد درخت به مساحتهای 
۲۶۱۷ و ۱۰۸۸ متر مربع، مفروز از پلاک ثبتی ۱۱۰۷۱ فرعی و ۱۰۵۸۷ فرعی واقع در بخش 
۸ تاکستان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ، رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم واعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  
شناسه آگهی:)2180111(

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۳/۱۹                           تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۴/۲
مسعود رحمانی 
 رئیس ثبت اسناد و املاک تاکستان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140560318018003649 مورخ 1405/03/12 هیئت اول/ دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک سنگر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سجاد عاشری فرزند حسین بشماره 
شناسنامه 4898 صادره از رشت در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 1000.75 متر 
مربع پلاک فرعی 141 از 6 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 14 فرعی از 6 اصلی بخش 04 
گیلان واقع در دلچه خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   م الف 1351        شناسه آگهی 2198075

 تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/18                             تاریخ انتشار نوبت دوم:2 / 4 / 1405 
یداله قاسم زاده- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره 140560318018003652 مورخ 1405/03/12 تاریخ هیئت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک سنگر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  سجاد عاشری فرزند حسین 
بشماره شناسنامه 4898 صادره از در ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای مخروبه به 
مساحت 1608.18 متر مربع پلاک فرعی 142 از 6 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 14 فرعی 
از 6 اصلی بخش 04 گیلان واقع در دلچه خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
 صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

م الف 1342 شناسه آگهی 2198072
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/18                             تاریخ انتشار نوبت دوم:2 / 4 / 1405 
یداله قاسم زاده- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140560318015002588 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک خمام تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی صادق معافی مقدم کد ملی 5188989208 
صادره از خمام فرزند حسن در ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان احداثی به 
مساحت 1259 مترمربع پلاک 2451 فرعی از2- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 10 
فرعی از 2- اصلی واقع در خمام- روستای پشتستان بخش 5 گیلان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌گردد در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/03/18                           تاریخ انتشار نوبت دوم:2 / 4 / 1405 
سجاد عاشری- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۰۶۷۹ مورخ 13 / 2 / 1405 هیئت اول/ 
دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تاکستان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم زلیخا عابدینی فرزند سلمان بشماره شناسنامه ۳۳۱۹ صادره از در 
یک باب خانه به مساحت ۱۰۰ متر مربع از پلاک ۶۸۶۲ فرعی از ۱- اصلی بخش 
۸ قزوین تاکستان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ‌،رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
)شناسه آگهی:2200988(

تاریخ انتشار نوبت اول: 18 / 3 / 1405               
تاریخ انتشار نوبت دوم: 2 / 4 / 1405 

مسعود رحمانی - رئیس ثبت اسناد و املاک تاکستان
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۰۷۵۹ مورخ 14 / 2 / 1405 هیئت اول/
دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تاکستان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای اکبر درسته فرزند محمدرشید بشماره شناسنامه ۳۵۴ صادره از در 
یک باب خانه یک قطعه زمین مزروعی یک قعطه باغ به مساحت ۵۴۶۰ متر مربع 
پلاک ۱۳۷۹ فرعی از ۱ اصلی واقع در بخش ۸ قزوین محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس ا از اخذ ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم‌،اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
)شناسه آگهی:2200988(

تاریخ انتشار نوبت اول: 18 / 3 / 1405              
تاریخ انتشار نوبت دوم: 2 / 4 / 1405 

مسعود رحمانی - رئیس ثبت اسناد و املاک تاکستان

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه خانم فاطمه آزاد ارسی به وکالت از طرف خانم المیرا داوری بینا 
بشماره وکالت 399-1405/3/7 دفترخانه 190 اردبیل برابر درخواست وارده 
شماره 10008336-1405/03/16 اعلام داشته که سند مالکیت مقدار یک 
سهم از چهار سهم هفت شعیر مشاع از نود وشش شعیر ششدانگ عرصه و اعیان 
یکباب خانه و مغازه پلاک10909 فرعی از 7195 اصلی واقع در بخش 2 اردبیل 
که بشرح دفتر 318 صفحه 117 بنام خانم المیرا داوری بینا ثبت و صادر شده 
است به دلایل نامعلوم مفقود و پس از جست‌وجوی کامل پیدا نشده و تقاضای 
سند مالکیت المثنی نموده است لذا مراتب به کلیه دفاتر طبق بخشنامه شماره 
140580003184000154 مورخه 1405/03/30 ابلاغ‌، سپس در اجرای تبصره 
یک ماده 120 اصلاحی قانون ثبت موضوع یک بار در روزنامه آگهی گردیده که 
هر کس ادعایی به‌وجود سند یا اسناد مالکیت معامله به نام خود داشته باشد ظرف 
مدت 10 روز پس از تاریخ انتشار این آگهی دلایل قانونی و یا اصل سند یا اسناد 
مالکیت را با اخذ رسید تسلیم این اداره نماید. بدیهی است پس از انقضای مدت 
مقرره و طی تشریفات قانونی سند المثنی بنام نامبرده صادر و تسلیم خواهد شد و 

سند اولیه از درجه اعتبار ساقط خواهد شد.
تاریخ انتشار: 1405/04/02

رئیس ثبت منطقه دو اردبیل – عابدی
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه خانم فاطمه آزاد ارسی به وکالت از طرف خانم هلیا داوری بینا بشماره 
وکالت 80576-1405/3/9 دفترخانه 5 خوانسار برابر درخواست وارده شماره 
10008336-1405/03/16 اعلام داشته که سند مالکیت مقدار یک سهم از چهار 
سهم هفت شعیر مشاع از نود وشش شعیر ششدانگ عرصه و اعیان یکباب خانه و 
مغازه پلاک10909 فرعی از 7195 اصلی واقع در بخش 2 اردبیل که بشرح دفتر 
316 صفحه 362 بنام خانم هلیا داوری‌بینا ثبت و صادر شده است به دلایل نامعلوم 
مفقود و پس از جست‌وجوی کامل پیدا نشده و تقاضای سند مالکیت المثنی نموده 
است لذا مراتب به کلیه دفاتر طبق بخشنامه شماره 140580003184000152 
مورخه 1405/03/30 ابلاغ‌، سپس در اجرای تبصره یک ماده 120 اصلاحی قانون 
ثبت موضوع یک بار در روزنامه آگهی گردیده که هر کس ادعایی به‌وجود سند 
یا اسناد مالکیت معامله به نام خود داشته باشد ظرف مدت 10 روز پس از تاریخ 
انتشار این آگهی دلایل قانونی و یا اصل سند یا اسناد مالکیت را با اخذ رسید 
تسلیم این اداره نماید. بدیهی است پس از انقضای مدت مقرره و طی تشریفات 
قانونی سند المثنی بنام نامبرده صادر و تسلیم خواهد شد و سند اولیه از درجه 

اعتبار ساقط خواهد شد.
تاریخ انتشار: 1405/04/02

رئیس ثبت منطقه دو اردبیل- عابدی

 آگهی دعوت از بستانکاران به شماره ثبت 40493 
و شناسه ملی 10420330439 »نوبت اول«

شرکت تعاونی منحله نوین گشت جاوید سافیر)در حال تصفیه(
پیرو آگهی انحلال منتشره در روزنامه رسمی کشور به شماره 23503 مورخ 12 / 9 / 1404 و در اجرای 
ماده 225 قانون تجارت از کلیه بستانکاران احتمالی اعم از حقیقی و حقوقی و یا هر ذی‌نفع دیگری که از 
شرکت مذکور مطالبات دارند می‌رساند حداکثر ظرف 6 ماه از تاریخ اولین نوبت آگهی به محل قانونی تعاونی 
در حال تصفیه واقع در کورش بلوار دانیال خیابان 8 پلاک 37 واحد 6 مراجعه نمایند و یا با شماره تلفن 

09366305722 تماس حاصل نمائید.  تاریخ انتشار آگهی: 2 / 4 / 1405
رئیس هیئت تصفیه

آگهی مزایده اتومبیل 
* به موجب پرونده کلاسه 14030401853000135 آقای مصطفی ناد علی زاده، 
نام پدر: رمضان‌، شماره شناسنامه: ۴ شماره /شناسه ملی: ‌۵۱۶۹۷۵۳۰۴۷، متولد: 
‌1363/2/08، به نشانی: ماسال شهرک ولی عصر تعداد معین پانصد و چهارده عدد 
سکه طلای تمام بهار آزادی برابرنامه وارده شماره مورخ 1405/3/30 اداره اصناف 
شهرستان ماسال به مبلغ 848/100/000/000 ریال به عنوان اصل طلب به شخص 
حقیقی خانم زهرا یعقوبی به انضمام ۵٪ اجرائی متعلقه بدهکار می‌باشد که منجر به 
صدور اجرائیه شده است و بنا به درخواست بستانکار پرونده خودروسواری پژوپارس 
مدل ۱۳۹۲ رنگ سفید روغنی گیربکس دستی به شماره انتظامی ایران ۷۶ ل ۲۶۶ 

ایران ۷۸ در طلب بستانکار تحت بازداشت و مزایده قرار گرفته است. 
* خودروسواری به شماره شاسی NAAN01CA4DH910286 طى مبلغ 
ارزیابی کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ ۷/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بفروش 

میرسد. 
* مشخصات خودروسواری: پژوپارس مدل ۱۳۹۲ رنگ سفید روغنی گیربکس 
 دستی به شماره انتظامی ایران ۷۶ ل ۲۶۶ ایران ۷۸ و به شماره شاسی 
NAAN01CA4DH910286 با عنایت به تطابق اسناد مسلم الصدور با ارکان 
فنی و فابریک بودن شماره‌های حک شده موتور و حک شاسی و اسکلت اصالت 
خودرو مورد تایید می‌باشد. * وضعیت خودرو: خودرو دارای رنگ شدگی در قسمت 
بدنه می‌باشد و دور تا دور بدنه خط و خش و پوسیدگی و زنگ زدگی و... مشاهده 

گردید. خودرو فاقد آینه بغل می‌باشد همچنین دو عدد باند عقب را ندارد.
 * وضعیت لاستیک: آج لاستیک‌ها دو حلقه جلو ۴۰% و دو حلقه عقب %۴۰ 

می‌باشند. * وضعیت بیمه نامه: فاقد بیمه نامه می‌باشد. 
* وضعیت موتور خودرو: از نظرفنی نیاز به سرویس می‌باشد. خودرو در زمان بازدید 

روشن نگردید.
* وضعیت دستگاه انتقال نیرو: از نظر فنی نیاز به سرویش می‌باشد. 

* وضعیت فرمان و سیستم تعلیق جلوبندی: سالم میباشد. 
* قابلیت شماره گذاری: قابلیت شماره گذاری و انتقال به غیر را دارد.

* کابین خودرو: کابین خودرو مناسب و در حد مدل ساخت می‌باشد. دارای روکش 
صندلی و سیستم ضبط و پخش فابریک. می‌باشد. شیشه‌ها سالم می‌باشند. 

* لازم به ذکر است خودرو فاقد لاستیک زاپاس و جک می‌باشد.
* خودرو مذکور از ساعت ۹ الی ۱۲ مورخ 1405/4/13 در آدرس شاندرمن – قران 
– پارکینگ دادرس از طریق مزایده به فروش میرسد. مزایده از مبلغ کارشناسی 
فوق شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته می‌شود.مطابق ماده ۱۳۶ 
آئین نامه اصلاحی اجرای مفاد اسناد رسمی شرکت در مزایده منوط به پرداخت 
۱۱ درصد از مبلغ پایه کارشناسی سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی 
وی در جلسه مزایده می‌باشد. برنده مزایده مکلف است ما به التفاوت مبلغ فروش را 
ظرف مدت ۵ روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی 
که ظرف مهلت مقرر‌، مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور 
قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد و عملیات مزایده از درجه 
اعتبار ساقط و مزایده تجدید میگردد. لازم به ذکر است بدهی‌های مالیاتی و عوارض 
شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده 
باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت 
هزینه‌های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق 
مزایده نقداً وصول می‌گردد ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد مزایده 

روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. 
تاریخ انتشار 1405/4/02

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک – یداله شهبازی 

آگهی فقدان سند
آقای غلامعلی پروین وکالتا با شماره 1981 مورخ 1405/03/20 دفتر خانه 305 
رشت از مالک خانم سیده زکیه فلاح عباسی لیالستانی ارائه دو برگ استشهادیه 
گواهی شده دفترخانه 198 رشت مدعی گردیده‌اند که سند مالکیت ششدانگ 
یک قطعه زمین به پلاک 2716 واقع در سنگ اصلی 39 بخش 4 رشت قطعه 
684 تحت شماره مسلسل 284799 سری ب سال 04 و به شماره الکترونیکی 
140420318603021432 به نام خانم سیده زکیه فلاح عباسی لیالستانی صادر 
و تسلیم گردیده و به علت اسباب کشی مفقود گردیده تقاضای صدور سند مالکیت 
المثنی را نموده لذا مراتب طبق تبصره ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک 
نوبت آگهی می‌گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت 
نزد خود می‌باشد مراتب را ظرف مدت 10 روز از انتشار آگهی به این اداره اعلام 
و رسید دریافت دارد در غیر این‌صورت نسبت به صدور سند مالکیت المثنی وفق 

مقررات اقدام خواهد شد.
علی غلامعلی زاده رودکلی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو

نتایج و برنامه دیدارهای جام جهانی ۲۰۲۶
* بلژیک صفر............................................................................................................... ایران صفر
* نیوزیلند یک ................................................................................................................. مصر ۳
* اسپانیا ۴............................................................................................................ عربستان صفر
* اروگوئه ۲................................................................................................................ کیپ ورد ۲

تمجید کورتوا از بیرانوند
عملکرد درخشان دروازه‌بان تیم ملی کشورمان سبب شد پس از این مسابقه 
دروازه‌بان رئال مادرید و تیم ملی بلژیک از او تمجید ویژه‌ای کند. تیبو کورتوا در 
این باره گفت: دروازه‌بان ایران یکی از بهترین بازی‌های زندگی‌اش را تجربه کرد. 
در مقابل، ما فاقد کارایی لازم بودیم. بیرانوند که در این دیدار هفت بار دروازه‌اش را 
از باز شدن نجات داد، پس از این دیدار از سوی کمیته فنی فیفا به عنوان بهترین 

بازیکن این دیدار معرفی شد.
رئیس فیفا: نمایشی از الهام و مقاومت را از ایران دیدیم

رئیس فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( پس از تساوی بدون گل تیم‌های ملی 
ایران و بلژیک در دومین دیدار مرحله گروهی جام جهانی 2026، در صفحه 
شخصی خود به این مسابقه واکنش نشان داد. اینفانتینو با انتشار تصویری از 
علیرضا بیرانوند، دروازه‌بان تیم ملی ایران، نوشت: »بار دیگر شاهد نمایشی 
الهام‌بخش از مقاومت و اشتیاق تیم ملی ایران بودیم؛ تیمی که همانند حریف خود 

بلژیک همچنان در این جام جهانی بدون شکست باقی مانده است.«
مورینیو: بیرانوند باید در تیم‌های بزرگ اروپایی باشد

ژوزه مورینیو در پی تساوی بدون گل تیم‌های ملی فوتبال ایران و بلژیک در 
دور دوم مرحله گروهی جام جهانی 2026، با تمجید از علیرضا بیرانوند گفت: اگر 
یک دروازه‌بان بتواند آن واکنش و مهار توپ‌ها را مقابل بلژیک انجام دهد، یا باید 
برای یکی از بزرگ‌ترین باشگاه‌های اروپایی بازی کند یا اینکه استعدادیاب‌های 
فوتبال آدرس او را فراموش کرده‌اند. بعد از بازی اما فکر نمی‌کنم آنها دیگر آن 

را فراموش کنند.
طارمی: کسی انتظار چنین بازی‌ای از ایران نداشت

مهدی طارمی در پایان بازی ایران و بلژیک به خبرنگاران گفت: فکر می‌کنم 
کسی انتظار این بازی را از ما نداشت. با اینکه دفاعی بازی کردیم، اما موقعیت‌هایی 
هم برای گل زدن داشتیم و کمی بدشانس بودیم که نتوانستیم بازی را ببریم. قطعاً 
تا روز آخر امید داریم و تمام تلاشمان را می‌کنیم تا اتفاقی را که از روز اول دنبالش 
بودیم رقم بزنیم. البته اگر کمی باتجربه‌تر بودیم، بعد از اخراجی که برای تیم حریف 
اتفاق افتاد، می‌توانستیم کار را تمام کنیم و آن خوشحالی را برای مردم بیاوریم. با 
این حال خدا را شکر می‌کنم که توانستیم امتیاز بگیریم. حالا باید به آینده نگاه 

کنیم و ببینیم برای بازی بعدی چه برنامه‌ای خواهیم داشت.

اخبار جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶

ما این‌گونه از سرزمين‌مان دفاع می‌کنیم

این تصویر معروف و خاطره‌انگیز از بازی ایران و بلژیک با استقبال زیادی 
 از سوی کاربران فضای مجازی مواجه شد تا جایی که محمدباقر قالیباف 
رئیس ‌مجلس و هیئت مذاکره‌کننده کشورمان نیز با انتشار آن در حساب 
شخصی خود در شبکه ایکس نوشت: ما این‌گونه از سرزمين‌مان دفاع می‌کنیم. 

آگهی دعوت مجمع عمومی
شرکت انتقال داده‌های نداگستر صبا )دعوت دوم(
 با توجه به عدم به حدنصاب رسیدن جلسه مجمع عمومی شرکت در نوبت اول،

بدینوسیله شرکت انتقال داده‌های نداگستر صبا)سهامی خاص( به شماره ثبت 
217842 و شناسه ملی 10102591792 از کلیه صاحبان محترم سهام یا 
نمایندگان تام‌الاختیار آنها دعوت می‌نماید تا در جلسه مجمع عمومی عادی 
به‌طور فوق‌العاده شرکت )نوبت دوم( که در ساعت 11 صبح روز پنجشنبه مورخ 
1405/04/18 به طور حضوری در محل قانونی شرکت به آدرس: خیابان بهشتی، 
خیابان احمد قصیر )بخارست(، کوچه پژوهشگاه )دوم(، پلاک12 کدپستی 

1514614721 تشکیل می‌گردد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

* انتخاب اعضای هیئت‌مدیره.
* انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل.

* تعیین صاحبین امضاء مجاز.
هیئت ‌مدیره

انجمن سینمای جوانان ایران درنظر دارد دو دستگاه خودرو واقع در خیابان گاندی جنوبی، 
خیابان نوزدهم، پلاک 20 به شرح زیر را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند:

متقاضیان می‌توانند از روز شنبه مورخ 1405/4/6 تا روز سه‌شنبه مورخ 1405/4/9 در 
ساعات اداری با مراجعه به نشانی فوق، اسناد مزایده را خریداری کنند. خرید اسناد مزایده 
با واریز مبلغ 5/000/000 ریال )پنج میلیون ریال با احتساب ارزش افزوده( به شماره حساب 
0111819582007 و شبا IR 440170000000111819582007 بانک ملی شعبه 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی امکان‌پذیر است. همچنین متقاضیان می‌بایست متناسب با 
اقلام مورد نیاز خود نسبت به ارائه تضمین شرکت در مزایده که می‌تواند به صورت فیش 
واریزی نقدی و یا به صورت ضمانت‌نامه بانکی معتبر )معادل 10درصد قیمت پایه مورد مزایده( 
با اعتبار اولیه سه ماه از تاریخ صدور به نام انجمن سینمای جوانان ایران در پاکت دربسته و 

مهر و موم شده، اقدام نمایند.
 متقاضیان محترم می‌توانند به منظور هماهنگی لازم برای بازدید یا هر گونه سؤال درخصوص 
موضوع مزایده در ساعات اداری با شماره تلفن‌های 86084875 )داخلی 214( ویا 
09365561515 تماس حاصل فرمایند. پیشنهادات متقاضیان باید به صورت مهر و موم شده 
حداکثر تا پایان وقت اداری 1405/4/9 به واحد مالی واقع در طبقه دوم انجمن تسلیم گردد. 
بازگشایی پاکت‌ها توسط کمیسیون معاملات انجمن در روز چهارشنبه 1405/4/10 ساعت 
10 صبح با حضور اختیاری نمایندگان قانونی شرکت‌کنندگان)با ارائه معرفی‌نامه رسمی( انجام 

خواهد شد.

 »آگهی تجدید مزایده عمومی«
نوبت اول

قیمت پایه )ریال(مدلتیپنوع وسیله نقلیه
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